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Metodología

 Técnica: Encuesta Telefónica, con encuestadoras en vivo.

 Muestra: 978 casos

 Encuestas realizadas en 14 comunas de la Región del Bio-Bio, representando un 70%
de la población mayor de 18 años. Distribuidos según el peso de cada comuna.

 La muestra es probabilística con selección aleatoria de hogares y de entrevistados.

 Se utilizó un cuestionario semi estructurado de 10-15 minutos de duración.

 Margen de Error asociado al Estudio: 3,4 % para un nivel de confianza del 95%.

 Entrevistas realizadas: Entre el 17, 18 y 19 de Agosto de 2014

 Entre las 15:15 y 21.45 horas.
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Diseño Muestral

Comuna Muestra

Chillan 106

Bulnes 28

Cabrero 26

San Carlos 40

Hualpen 12

Talcahuano 150

Chiguayante 66

Concepcion 162

San pedro de la Paz 58

Coronel 70

Penco 34

Tome 40

Curanilahue 24

Lota 42

Los Angeles 120

Total 978
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Muestra

44%
56%

Masculino Femenino

Sexo

18%

30%35%

17%

18-29 30-45 46-60 60 o mas

Edad
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Según su opinión es necesario contar con un segundo hospital regional 
para cubrir las necesidades de la Región del Bio Bio?

92%

8%

Si No
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*Donde cree Ud. que debiera estar ubicado de acuerdo a  
la mayor necesidad de las personas?

27%

22%

25%

21%

5%

Chiguayante San Pedro Coronel Otro Ns/Nc

*(Sub muestra los que respondieron “SI”, en pregunta 
anterior)

Cual Otro?

Concepción 22%

Cabrero 4%

Chillán 48%

Tome 8%

Lota 3%

Penco 1%

Hualpen 3%

Los Ángeles 8%

Curanilahue 3%
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Cuales debieran ser las Prioridades de agenda desarrollo regional? (Espontanea)

Educación 12%

Salud/Hospital 33%

Trabajo 19%

Delincuencia 13%

Seguridad 6%

Áreas verdes 1%

Mas inversión en la comuna 1%

Universidad para Coronel 1%

Vivienda 2%

Puente que conecte Santa Juana 1%

Mas industrias y empresas 1%

Transporte 1%

Vialidad 1%

Mejor atención del servicio publico 1%

Cárceles 2%

Ns/Nc 5%
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Cree Ud. que se estaba avanzado en regionalización? 

45%

51%

4%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Si No Ns/Nc
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Esta Ud. de acuerdo con la siguiente medida que se propone:

4%96%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

0% 1% 1% 2% 2% 3% 3% 4% 4% 5%

Empresas que operan en la región paguen
impuestos en la región

No Si

Esta Ud. de acuerdo con la siguiente medida que se propone:

67% 27% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Mayores atribuciones para el intendente

Si No Ns/nc

http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950
http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950


Tema Mapuche

Estudio Telefónico 

Agosto, 2014

http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950
http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950


Pensando en el tema y demandas del pueblo mapuche, diría Ud. que 
siente que es un tema cercano o lejano a su realidad diaria: 

37%

59%

4%

Cercano Lejano Ns/Nc
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Como evalúa los hechos de violencia que se
producen en los enfrentamientos? 

74%

24%

2%

Los rechazo, nada justifica la violencia

Son parte de una lucha legítima

Ns/nc

Cómo evalúa su conocimiento de 
la cultura mapuche

18%

63%

17%

2%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Conozco bastante
de la cultura

Conozco poco de
la cultura

No conozco casi
nada de la cultura

Ns/Nc
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79%

17%

4%

Es parte de la identidad de Chile Es una cultura separada y distinta Ns/Nc

Siente que es parte de la identidad de nuestro país o 
es una cultura separada y distinta:
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¿Cómo evalúa la reforma educacional propuesta
por el Ministro Eyzaguirre? 

37%

47%

16%

Muy Bien +
Bien

Mal + Muy
Mal

¿Cómo evalúa la forma en que se ha comunicado
la reforma educacional?

29%

58%

13%

Muy Bien +
Bien

Mal + muy
Mal

http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950
http://www.google.cl/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&frm=1&source=images&cd=&cad=rja&docid=VAbVHvrVpePfLM&tbnid=JEAsyLzQBoSz3M:&ved=0CAUQjRw&url=http://gobierno.udd.cl/sobre-la-facultad/equipo/&ei=d8oWUpL1COSqiALHooCQBw&bvm=bv.51156542,d.cGE&psig=AFQjCNFUyy04xGCxIMBFIyywsuL0EH6ruA&ust=1377311732290950


49%

36%

15%

Si No Ns/Nc

¿Conoce alguna de las medidas propuestas
por la reforma educacional?
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Quiénes cree Ud. que van a terminar pagando la
reforma tributaria que está por aprobarse?

Las grandes empresas y
los más ricos

La clase media Al final al pagaremos
todos
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